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Autodata, провідний постачальник технічної інформації для авторемонтної галузі,
пропонує перевірені рішення для поширених проблем автомобілів.

Volkswagen CC - шум з передньої частини автомобіля під час руху по нерівній дорозі

Питання: Ми не можемо знайти джерело стуку, що лунає з передньої частини автомобіля
Volkswagen CC 2012 року випуску під час руху по нерівній дорозі. Ми його, затягнули всі гайки
та болти підвіски. Однак нам не вдалося знайти джерело стуку. Чи чули ви про цю проблему?
Відповідь: Ми вже стикалися з описаною несправністю в моделях Volkswagen CC, випущених
до 2013 року. Причиною появи шуму є зношена задня втулка нижнього поперечного важеля
підвіски передніх коліс. Перевірте цю втулку на предмет зносу (фото 4.1). Якщо необхідно,
встановіть нову задню втулку нижнього поперечного важеля і повторіть ці дії з іншого боку
автомобіля. Після завершення ремонту слід виконати пробну поїздку, щоб переконатися, що
несправність усунена.

Kia Sportage - пропуски запалювання двигуна із збереженими кодами помилок P0300,
P0301, P0302, P0303, P0304



Питання: Наш клієнт зіткнувся з проблемою пропусків запалювання у своєму Kia Sportage 1.6
T-GDi 2016 року випуску. Горить попереджувальний індикатор несправності двигуна, а в
пам'яті несправностей керуючого комп'ютера (ECM) записано кілька кодів несправностей,
пов'язаних з пропусками запалювання. Ми провели базову перевірку проводки та замінили
свічки запалювання, але несправність залишається. Чи чули ви раніше про проблеми з
пропусками запалювання у цій моделі?
Відповідь: Так, ми бачили численні коди помилок пропусків запалювання (P0300, P0301,
P0302, P0303, P0304), які виникають у моделях Sportage з кодом двигуна G4FJ і механічною
коробкою передач до 03/18. Пропуски запалювання спричинені несправною конструкцією
двомасового маховика. Перевірте код дати виробництва на двомасовому маховику (фото 1.1).
Якщо це модель до MLE, встановіть новий двомасовий маховик. Видаліть коди несправностей.
Після завершення ремонту слід виконати пробну поїздку, щоб переконатися, що несправність
усунена.

Nissan Qashqai - спорадичне самовільне спрацьовування сирени сигналізації
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Питання: У нашій автомайстерні знаходиться Nissan Qashqai 2015 року випуску з
несправністю, яку ми не можемо діагностувати. Сирена сигналізації без видимої причини видає
звуки. Ми провели основні перевірки, але не змогли знайти джерело несправності. Ви знайомі
з цією проблемою?
Відповідь: Ми вже отримували повідомлення про таку несправність у моделях Qashqai.
Причиною є несправний внутрішній датчик руху системи сигналізації автомобіля. Зніміть блок
внутрішнього освітлення та встановіть новий внутрішній датчик руху системи сигналізації
автомобіля (фото 2.1). Це повинно усунути несправність.
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